

水稻亩产超3000斤 袁隆平又创纪录

除了产量高,这件事的意义不止于此

11月2日在湖南省衡阳市衡南县清竹村进行的袁隆平领衔的杂交水稻双季测产达到了亩产1530.76公斤,其中早稻619.06公斤、第三代杂交水稻晚稻品种“叁优一号”911.7公斤,超过了1500公斤的预期目标。比数字更重要的意义在于:这次测产充分展示了第三代杂交水稻更加契合实际生产的特点,从而有利于进一步保障国家粮食安全。



11月2日,在衡南试验示范基地一块被抽取测产的示范田里,工作人员进行收割。
新华社发

应对极端天气 它表现优异

去年10月,在同样的地块,这次测产的第三代杂交水稻品种“叁优一号”取得了亩产1046.3公斤的成绩。当时,这位“尖子生”是以单季晚稻的身份“应考”,而今天它首次作为双季晚稻的亩产成绩尽管“只有”911.7公斤,却更

显难得。

首先,“叁优一号”作为双季晚稻的生长期比单季晚稻少了一周。其次,今年南方普遍遭遇的极端低温寡照天气给水稻生产带来严重影响。

“高产、抗病、抗寒、抗倒

等特点是第三代杂交水稻相比前两代普遍具备的优势,这也是这次测产在极端天气的不利条件下,还能够突破双季亩产1500公斤的关键原因。”湖南杂交水稻研究中心研究员、第三代杂交水稻项目主持人李新奇说。

让农民轻松种田 它令人放心

把专家在试验田种出来的产量最大程度地搬到农民的生产田,是袁隆平团队努力的一个重要方向。普通农民能不能轻松驾驭第三代杂交水稻?种出来的产量会不会大打折扣?

清竹村农户陈太佳是试验

田的具体负责人,他最有发言权。陈太佳告诉记者,尽管湖南杂交水稻研究中心给他一份技术方案,但施肥打药、田间管理都是他自己组织人员实施。“试验田的用肥量比我们平时种田多不了太多,而且肥料都是我去镇上的农资店买的。”

陈太佳介绍,说起种田的水平,自己在全村顶多算中等偏上。“清竹村的种植环境并不特别,海拔不到一百米,我们也没有对水稻特殊照顾,整个过程与普通农民正常种植差别不大。”衡南县农业农村局农艺师李秋生说。

保障粮食安全 它值得期待

受新冠肺炎疫情等因素影响,全球粮食供应陷入危机。在这样的背景下,国家今年高度重视扩大双季稻种植面积。“过去我们常说‘吨粮田’,指的是双季亩产达到1吨,这个早就在农民的生产田

里实现了,但1.5吨还从未实现过,因此这次测产结果对于粮食安全具有重要意义。”李新奇说。

“袁老师每次制定的目标都很高,需要我们‘跳起来’才能够得着。除了尽快培育出

早稻品种,目前关于第三代杂交水稻的轻简化栽培、减肥减药不减产等研究都在同步进行。”湖南杂交水稻研究中心副主任张玉焯说:“只有我们跳得越高,国家粮食安全才会越牢。”
据新华社电

新冠病毒 可破坏血脑屏障

新冠病毒感染症状多样,呼吸道症状是其主要表现,还有一些患者症状指向血管炎症。一个美国研究团队最新发现,新冠病毒还能让血脑屏障出现“漏洞”,潜在破坏大脑神经网络。

美国坦普尔大学刘易斯·卡茨医学院等机构研究人员在新一期学术期刊《神经生物学疾病》报告说,全球各地新冠患者中30%到80%出现神经系统症状,包括头晕、头痛、恶心和注意力涣散等,表明新冠病毒可能影响了中枢神经系统的细胞。

研究人员随后利用细胞培养模型分析了新冠病毒刺突蛋白对大脑血管内皮细胞的影响。后者是血脑屏障的组成部分。实验发现,刺突蛋白可让内皮细胞出现炎症反应。

论文通讯作者、坦普尔大学刘易斯·卡茨医学院教授塞尔维奥·拉米雷斯说,新研究表明新冠病毒刺突蛋白能导致大脑关键区域的血脑屏障失去稳定性,而血脑屏障功能改变大幅提升了新冠病毒侵袭神经的可能性,为新冠患者出现神经系统症状提供了解释。
据新华社电

斯诺登将申请俄国籍

美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登2日在社交媒体上发布消息称,将申请俄罗斯国籍,从而获得美国与俄罗斯双重国籍。

斯诺登写道:“在经历与父母长期分离后,我和妻子不想再和我的儿子分开,所以我们决定在边境封闭的疫情期间申请获取美国与俄罗斯双重国籍。”

斯诺登还写道,他和妻子仍将是美国公民,他期待重返美国与家人团聚的那一天。

2013年,斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话并监视互联网通信内容,在国际社会引发轩然大波。美国政府随后以间谍罪、盗窃罪和未经授权泄露国防及情报信息的罪名对斯诺登发出通缉。此后斯诺登获俄罗斯避难许可,在俄居住多年。
据新华社电

分类广告 0574-56118880 职场招聘 家教培训 房屋租售 搬家搬厂 旧货回收 征婚启事 商务信息 法律服务

旧货回收
●收家具床一切旧货18358415826

职场招聘
●诚聘:30岁—65岁工作人员! 咨询电话:孙女士:15355483143

房产租售
厂房、旺铺出租
2号地铁口丽园南路站商辅十四间,电话:15888196137
海曙云林东路957号标准厂房第七层1200平。13081901628

本人征婚
宁波市中心女49岁未婚,身高1.60米,体重120斤,年收入7万,人品端正相貌忠厚,寻找定居宁波47岁—59岁,身高1.67米—1.78米,无房,年收入3万以上,长相圆脸,人品专一的单身男上门女方。本人手机:15958288147

个人征婚
丧偶女68岁诚觅老伴,她待人和气,为人实在又贤惠,心地善良,乐于助人,是一位传统的好女人,退休后继续在打拼事业,现独居大套住房,条件好,现步入晚年对家的渴望越来越强,希望有人陪伴,一起度过幸福晚年,经济、年龄不限,愿住女方家更好。联系电话:18395859935

旺铺招租
位于开明街民光电影院旁近200平方旺铺招租,宜开营业厅、专卖店等。
联系人: 贝经理 87114127 王经理 87126690

鄞州凤凰工艺墓园
民政部门批准的经营性公墓,位于鄞州五乡镇联合村。园区监控路灯设备齐全,全面清洁工作年均4至5次,环境优美交通便捷并有大型停车场。公交:155路、162路宝幢站下步行约15分钟,地铁1号线宝幢站下车可以免费接送(需提前预约)。墓园电话:0574-88383118 13957891168 欢迎垂询

张财亮遗失宁波盛杰房地产开发有限公司开具的宁波增值税普通发票1张,发票代码3302174350号码01298888(313462元)水榭花都苑15-202声明作废

象山永恩装饰材料经营部遗失公章、财务专用章、法人章(林锋)各一枚,声明作废

奉化市莼湖镇吉盛绣花厂遗失公章一枚编号3302240032489声明作废

九峰陵园
市级重点扶持经营性陵园! 九峰陵园园林式陵园,坐向东南,园内小桥流水亭台楼阁,鲜花草坪,不是公园胜似公园,多年来一直有新老客户赞美,真正成了人生后花园理想选择。(地铁一号线宝幢站每天有专车接送,需提前预约)地址:鄞州区五乡镇宝同村 0574-88389515 88389516

宁波市北仑区安东叉车配件商行遗失公章一枚,声明作废

台州市椒江东方时钟配件厂遗失海运提单1份(三正三副),提单号OOLU2115389580装箱CSLU1443942/OOLGFQ7517/20*F船名航次:SILVIA 380W; 声明作废

余姚市程俊花建筑劳务队遗失财务章和姓名程俊花的法人章各一枚,声明作废

声明公告 刊登热线 56118880
公告通知类:注销公告、减(增)资公告、合并(分立)公告、招标公告、活动通知等
遗失声明类:营业执照、开户许可证、保单、证件、证书、公章、发票、收据、提单等

●中国共产党宁波市奉化区莼湖街道桐蒿村支部委员会遗失党章编号3302240200417,声明作废

●宁波市北仑区粮丰海鲜馆遗失法人章(张智锋)一枚,声明作废

●宁波市北仑区粮丰海鲜馆遗失公章一枚,号码:3302061027708,声明作废

●浙江鹿岩林贸易有限公司遗失发票章一枚,声明作废

●宁波市鄞州宏昇阀门机械配件厂遗失公章一枚,编号3302272000148,声明作废

●宁波乐耀物流有限公司遗失宁波市江北区市场监督管理局2019年08月30日核发的营业执照副本,统一社会信用代码91330205MA2C10WJ51声明作废

●宁波江北新业船技有限公司遗失公章一枚,声明作废

个体工商户转型升级为企业公告
个体工商户余姚市泗门镇炳炎微电机塑料厂,统一社会信用代码为92330281MA2AE0C02M,现拟转型升级变更为余姚市炳炎微电机配件有限公司,企业类型为有限责任公司。原个体工商户若有经营期间未结清的债权债务,仍由该个体工商户经营者承担。经营者:施炳炎

●宁波市瓦良格机械制造有限公司遗失公章财务章和姓名李欣的法人章各一枚,声明作废

●吕文林遗失宁波中金雨豪贸易有限公司保证金单号0002678金额12000元责任金2000元声明作废

●余姚市张志良建筑施工队遗失财务章和姓名张志良的法人章各一枚,声明作废

个体工商户转型升级为企业公告
个体工商户余姚市华喆塑化商行,统一社会信用代码:92330281MA2H4JWQ6C,现拟转型升级变更为余姚市华喆新材料有限公司。企业类型为有限责任公司。原个体工商户若有经营期间未结清的债权债务,仍由该个体工商户经营者承担。经营者:朱华英

注销公告
经股东决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理注销手续。
特此公告
宁波东钱湖恒元悦客酒店有限公司

减资公告
经股东决定,将注册资本500000万元人民币减至120000万元人民币,并按有关规定办理减资手续。
特此公告
蔷薇融资租赁有限公司

减资公告
根据2020年11月2日公司股东会决定,宁波市安洋工具有限公司拟将注册资本从500万元人民币减资300万元人民币,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。
特此公告
宁波市安洋工具有限公司